



“菏泽保险”微信公众号

中国太保寿险菏泽中心支公司:

欢乐过端午,体验精彩“蛋糕DIY”



华夏保险菏泽中支举办客服节活动

本报讯(通讯员 李海建) 为彰显企业社会责任,坚持践行华夏保险“爱老慈幼”公益战略,华夏保险菏泽中支日前举办“追逐星光·点亮梦想”客服节活动。华夏保险菏泽中支组建志愿者小分队,带着书包、足球、乒乓球等学习和体育用品到菏泽开发区王集社区,为社区儿童献爱心。

5月28日上午,华夏保险菏泽中支与菏泽市保险行业协会联合,在开发区王集社区开展2022年客服节圆梦行动。活动现场,华夏保险志愿者询问孩子们的生活、学习情况,并为孩子们送上礼物。孩子们表示,一定要好好学习,成为对社会有用的人,把这份爱传递下去。

华夏保险菏泽中支积极践行“客户利益至上”的核心价值观,积极服务乡村振兴战略,在捐资助教、扶危济困等公益领域持续加大投入,将赤诚之爱回报社会。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张恩合) 6月3日下午,来自菏泽开发区实验小学的50余名菏泽报业小记者,走进中国太保寿险菏泽中心支公司,在专业蛋糕师指导下自己动手做蛋糕,过了一个愉快的端午节。

当日下午,小记者们来到该公司后,首先和大厅的灵犀智能机器人零距离互动,小记者纷纷向机器人提出问题,灵犀智能机器人可爱的形象

和幽默的回答逗得孩子们哈哈大笑。在该公司三楼,小记者们参观了党建文化长廊,了解中国共产党的光辉历程,以及在党的坚强领导下中国太保寿险菏泽中心支公司的发展历程。随后,小记者们来到该公司会议室,领取包含蛋糕胚、奶油、樱桃、火龙果和卡通图的物料,在专业蛋糕师指导下开始动手做蛋糕。小记者们一手拿着奶油,一手转动蛋

糕盘,在蛋糕上发挥自己的想象,绘制自己脑海中的图案,忙得不亦乐乎。经过40余分钟制作和比拼,根据小记者们制作蛋糕的速度和精美度,专业蛋糕师评出了一、二、三等奖各两名、优秀奖15名。获奖小记者分别获得蜡笔套装、电子秤、小猪佩奇电风扇等精美奖品。

通过这次“蛋糕DIY”活动,不仅锻炼了孩子们的动手能力,

还使他们接受了感恩教育,孩子们表示,要把自己亲手制作的美味蛋糕带回家和爷爷奶奶、爸爸妈妈一起品尝。不少家长表示,这次活动不仅为孩子们提供了非常难得的动手机会,更让家长们感受到了来自孩子们的浓浓爱意,这种寓教于乐的形式培养了孩子们的创新、动手意识,有利于亲子之间的交流互动,希望以后能够经常参加此类活动。

中国人寿菏泽分公司举办管理人员培训班

本报讯(通讯员 侯东玉 卢立同) 为更好打造“对党忠诚、勇于创新、治企有方、兴企有为、清正廉洁”的管理干部队伍,增强市、县支公司中层人员的管理能力和水平,中国人寿菏泽分公司于6月1日至6月2日在菏泽市委党校举办全市系统中层管理人员培训班。会议以现场+视频形式召开,120余人参加。

培训旨在聚焦政治引领,通

过学习党建理论知识,提升党员干部政治素养;聚焦提升干部专业水平,学习风险防控等专业知识;聚焦学习先进经验,邀请系统内优秀管理干部授课,让学员开阔眼界并优化工作举措,同时邀请专业老师授课,对寿险行业发展形势和团队精细化管理进行解读。培训结束后,颁发了结业证书。

中国人寿菏泽分公司党委书记、总经理于璞以《强学习

育人才 聚人心 全员联动实现员富司强》为题讲话时强调:一、强化学习,提升能力。全体管理干部要树立终身学习的习惯,各单位要制定学习计划,建立学习体系,完善学习机制。二、坚持人才强司,汇聚力量。将以加强政治建设为根本,以强化梯队建设为重点,以提升综合素质为关键强化人才培养、优化干部结构,通过与知名高校联合和举办各类培训班提升干部学

历和能力。三、凝聚人心,全员联动。要统一目标认知,统一产品认知,要统一客户经营认知。坚持高质量经营理念,高质量管理标准,高质量队伍建设,高质量客户服务不动摇,紧盯发展目标,决胜半年、引领全年。

培训班的成功举办,有效提升了全市管理干部的专业水平和综合能力,对凝聚合力,助力公司复兴超越、高质量发展起到了积极的推动作用。

第十三届“新华保险杯”全国少儿书画大赛开赛

本报讯(通讯员 邵丹) “我们的健康生活”——第十三届“新华保险杯”全国少儿书画大赛日前正式拉开帷幕。6月至8月,新华保险全国35家分公司数十万内外勤人员将携手为热爱书画、追逐梦想的少年儿童打造高品质书画赛事平台。

本届少儿书画大赛以“我们的健康生活”为主题,邀请孩子

们拿起画笔,描绘自己的健康生活,给孩子健康快乐的童年。同时,将围绕健康,组织开展系列书画活动,并融合本届客服节健康大讲堂、专家云互动、趣味短视频等话说健康系列活动,为孩子们带来一场健康+文化的饕餮盛宴。

获奖选手将获得书画大赛组委会认证证书、科技时尚精美

奖品,获奖名单将在《中国书画报》刊载,优秀获奖作品将入驻新华保险VR书画殿堂。大赛将继续联合新华人寿保险公益基金会举办书画公益专场,邀请环卫工人子女参赛,践行企业社会责任。

广大家长和少年儿童可以通过参与新华保险各地机构组织的现场活动、联系服务人

员等方式提交书画作品参与大赛,新华保险为获奖选手准备了丰富的奖品。

参赛时间:2022年6月-8月;参赛对象:3-15周岁少年儿童;参赛作品:书法类以毛笔、硬书、篆刻为主,书体不限。美术类,绘画作品画种不限、表现形式不限,国画、油画、漫画、儿童画、卡通画、剪纸均

可。

“新华保险杯”全国少儿书画大赛由新华保险联合国内权威书画专家共同打造,自2010年创办以来已持续举办十二届,在陪伴少年儿童度过欢乐暑假的同时,始终坚守品质、持续耕耘、不断创新,传承书画艺术,弘扬传统文化,关怀少儿成长。